
Анализ удовлетворенности качеством образования в 

Дошкольном отделении Школы №619  

 

 Вопрос Ответ (в %%) 

1. Мой ребенок получает качественное дошкольное 

образование и воспитание 

94,74 

2. Педагоги учитывают индивидуальные особенности моего 

ребенка в образовательном и воспитательном процессах 

94,21 

3. Мой ребенок пребывает в комфортных условиях в течение 

всего дня 

93,42 

4. У моего ребенка складываются доброжелательные 

отношения с педагогами 

95,26 

5. У моего ребенка складываются хорошие отношения со 

сверстниками в группе 

93,42 

6. Мой ребенок обеспечен качественным питанием 91,46 

7. Мой ребенок получает качественные дополнительные 

образовательные услуги 

92,16 

8. Родители имеют возможность получить всю 

интересующую его информацию, связанную с 

реализацией дошкольного образования и воспитания 

детей 

93,42 

 Итого удовлетворенность качеством образования 93,51 

 

1. Выберите оценку [Мой ребенок получает качественное дошкольное образование и воспитание] 

Средний балл: 4,74 

2. Выберите оценку [Педагоги учитывают индивидуальные особенности моего ребенка в 

образовательном и воспитательном процессах] 

Средний балл: 4,71 

3. Выберите оценку [Мой ребенок пребывает в комфортных условиях в течение всего дня] 

Средний балл: 4,67 

4. Выберите оценку [У моего ребенка складываются доброжелательные отношения с педагогами] 

Средний балл: 4,76 

5. Выберите оценку [У моего ребенка складываются хорошие отношения со сверстниками в 

группе] 

Средний балл: 4,67 

6. Выберите оценку [Мой ребенок обеспечен качественным питанием] 

Средний балл: 4,57 

7. Выберите оценку [Мой ребенок получает качественные дополнительные образовательные 

услуги] 

Средний балл: 4,6 

8. Выберите оценку [Родители имеют возможность получить всю интересующую его 

информацию, связанную с реализацией дошкольного образования и воспитания детей] 

Средний балл: 4,67 


